
Макроэкономическое 
неравновесие



Какие из следующих утверждений верны?
1. Экономический рост – это увеличение 

номинального ВВП за период времени
2. Увеличение реального ВВП в расчете на душу 

населения наиболее точно отражает понятие 
экономического роста

3. Экономический потенциал страны растет, 
когда КПВ сдвигается влево

4. Экстенсивным фактором экономического 
роста является увеличение численности 
работников

5. Экономический рост обостряет противоречия 
между неограниченными потребностями и 
ограниченными ресурсами



К какой фазе цикла относятся 
следующие процессы?

1. Рост инвестиций в частном секторе
2. Сокращение прибыли
3. Рост налоговых поступлений
4. Увеличение спроса на труд
5. Падение курса акций
6. Рост инфляции
7. Увеличение выплат по безработице
8. Снижение уровня процентной ставки



Как изменятся уровень безработицы 
и уровень занятости при следующих 
событиях:

1) Студент дневного отделения закончил 
вуз и сразу устроился на работу

2) Студент дневного отделения закончил 
вуз и ищет работу

3) Безработная женщина стала 
домохозяйкой

4) Слесаря уволили по сокращению 
штатов

5) Слесарь эмигрировал



В экономике занято 46 млн. 
чел., безработных – 4 млн. чел. 
Определите уровень 
безработицы.



Численность безработных 
увеличилась на 10%, а 
численность экономически 
активного населения – на 4%. 
Определите относительное 
изменение уровня 
безработицы с точностью до 
0,1%.



Численность безработных – 6 
млн. чел., уровень 
безработицы – 8%. 
Определите численность 
занятых.



Количество работающих 180 
человек, безработных – 20 
человек, взрослое население 
– 400 человек. Найдите 
уровень безработицы и 
уровень занятости, а также 
уровень экономической 
активности.


